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UPORABA DODATKA ZA DEFICITARNE KADRE POSLEJ LE V UPRAVIČENIH 
PRIPMERIH (s posveta poslovodnih organov)

Delovna skupina, ki je bila imenovana na eni izmed prejšnjih posvetov 
Poslovodnih organov je ponovno pregledala upravičenost uporabe 99« čl« 
SaS in predlaga njegovo ukinitev tam kjer je bil uporabljen zgolj za­
kadi "popravka" OD« Ocenitve in OD morata biti usklajena z dejanskimi 
^alogami in opravili„ Dodatek za deficitarne kadre pa se lahko v bodo­
če uporablja izključno za kadre, ki jih je težko pridobiti oziroma se 
desnično deficitarni« Poslovodni organi so sledili predlogu delovne 
skupine in predlagajo DS TOZD in DSŠS, da se uporaba dodatka ukine v 
vseh primerih razen v AOP, zdravnik OA in v Zunanji trgovini„ Za tiste, 
ki ne izpolnjujejo pogojev in opravljajo dela in naloge za katere se 
kgotavlja, da so poklici deficitarni se odobri uporaba dodatka največ 
z& dobo enega leta oziroma do sprejema sprememb SaS o pogojih za pri­
dobivanje dohodka.,,
IS SO Ptuj nam je poslal pobudo, da uskladimo OD z resolucijskimi 
Usmeritvami. Smo si izplačali več OD kot smo ustvarili? Če je temu 
tako, bo treba sprejeti ukrepe s katerimi bomo ustvarili takšen doho­
dek, s katerim bomo opravičili sedanjo raven OD. Ge tega ne bomo 
Uspeli se nam utegne zgoditi, da bomo vračali preveč izplačane OD. ..
Daj ob tem zapišem še to, da realizacija majskega plana TOZD ni pre- 
več vspodbudna.
Is SO Ptuj zahteva pisno informacijo o sprejetju naših ukrepov v zvezi 
2 uskladitvijo OD z resolucijskimi usmeritvami še do 16. 6. 1986.
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Le doseganje planskih ciljev nam daje garancijo, da si bomo lahko 
izplačevali takšne OD kot smo planirali in seveda tudi želeli.

KAKO DO PREPOTREBNIH PROIZVODNIH PROSTOROV?

Proizvodni prostori bivše Peto^ie bodo naprodaj. Gre za 4-000 m in 
v.nastropju še za okrog 1000 m uporabne površine v še razmeroma no­
vi proizvodni hali„ Tu so še nekateri spremni objekti kot so kotlo­
vnica ipd. Za zdaj ni znana cena, torej se ne moremo točneje oprede­
ljevati o smoternosti nakupa kajti -■ ~ , da bi za rekonstrukcijo
potrebovali precejšnja sredstva,
Jasno je, da proizvodne prostore Agis potrebuje (visokotlačne toplo­
tne izmenjevalce” orodjarna itd),' vprašanje pa seveda je, če bo cena 
in uporabnost objektov sprejemljiva za nas. Vsekakor bo o tem še te­
kla beseda.

NOVA GENERACIJA SEDEŽEV.ZA VOZNIKE TOVORNIH VOZIL IN AVTOBUSE

Naša osvajanja nove družine sedežev za voznike tovornih vozil in avto­
busov ter grelno prezračevalne naprave so na pravi poti, To je potrdil 
avtosalon v Beogradu, Ti izdelki so namreč vzbudili v avtomobilski in­
dustriji veliko zanimanje,
Zdaj smo seveda na vrsti mi. Začeto moramo tudi pripeljati do konca in 
to korak, dva pred drugimi, To bo seveda pogojevalo tesnejše sodelova­
nje z znanstveno raziskovalnimi institucijami (VTŠ, Jožef Štefan idr)- 
Najbrž je res, da takšno sodelovanje nekaj stanc, vsekakor pa je cenej" 
še kot če ničesar nimamo. Razvoj avtomobilske industrije gre svojo pot 
z nami ali brez, Toraj naš interes je in mora biti, da temu razvoju sle" 
dimo „

M,

NAŠI KOVINARJI SO PONOVNO DOKAZALI, DA SODIJO MED NAJBOLJŠE V 
SLOVENIJI

V soboto se je v Ravnah.na Koroškem končalo letošnje 10, jubilejno 
delovno srečanje slovenskih kovinarjev za memorial Franca Leskoška - 
Luke, Kovinarji so se spoprijeli z teorijo in praktičnim delom v TOZD 
Železarne Ravne, Integralovih delavnicah na Prevaljah in v srednji 
šoli TNPU Ravne, Ob dobri organizaciji dela je bilo dobro poskrblje­
no za kulturno življenje, saj so org;anizatorji pripravili široko pa­
leto kulturnih prireditev.
Od ogleda nekaterih kulturno-zgodovinskih znamenitosti Mežiške doline 
in vse do likovne razstave pod naslovom Kovinarji-likovniki,
Naši kovinarji so se vrnili zadovoljni zaradi uspehov pa tudi zato, 
ker so takšna tekmovanja prava priložnost spoznavanja novega, predvsem 
pa delovnih izkušenj„



Sicer pa so se naši sodelavci uvrstili:

ORODJARJI:

REZKALOI:

VRTIČ Stanko 6„ mesto
SATLER Ivan 9= mesto

LAČEN Janez 23. mesto
AVTOMEHANIKI: ŠKRIPAČ Martin 13. mesto

ŠUMAN Janko 14„ mesto

Avtomehanika sta "napake" na fiškotu odpravila v devetih oziroma enaj­
stih minutah, žal pa sta pri tem izpustila vsak po eno napako, sicer 
"bi bila daleč pred ostalimi.
Sicer pa lahko mirno rečemo, da so skoraj vsi izdelki tako kvalitetno 
izdelani, da hi lahko bili vsi prvi„
Tekmovalo je okrog 350 kovinarjevy14. panogah. Vsi ne morejo biti prvi, 
ze sama uvrstitev na republiško tekmovanje velik uspeh, kajti to
pomeni, da naši kovinarji sodijo med najboljše v Sloveniji.
K uspehom čestitke v imenu kolektiva.

M.
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KUPILI,SI BOMO LAHKO PRALNI PRAH "BIO IPSA" PO^SINDIKALNI CENI^

Do četrtka 19.6.86 bomov tajništvu DPO zbirali prijave in vplačila za 
pralni prah BIO IPSA do 6o°C.
Rralni prah je pakiran v embalaži 14 kartončkov po 600 g, torej sku­
pno 8,40 kg kar jo tudi najmanjša možna količina, ki jo lahko kupimo 
(zgornja meja kartonov ni omejena).
Cena za 8,40 kg je 1920.- din.-
Naročene količine pralnega praška bodo izdobavljene še ta mesec. 
Erodajalec opozarja kupce naj nas ne motijo etikete pisane v arabščini. 
Rralni prašek je namreč namenjen v izvoz. Priložena pa so navodila za 
pranje v slovenskem jeziku.

Sindikat

KAJ si SMEMO SPOSODITI V DO?
(iz pravilnika o varovanju premoženja)

Po 17. členu pravilnika o varovanju premoženja v DO ni dovoljeno po­
sojati delavcem DO ali drugim osebam nobenega materiala ali polizdel­
kov. Le izjemno je dovoljeno, da si delavec naše DO sposodi ročno oro­
dje pod pogojem, da d.o takšne usluge izven DO sploh• ni mogoče priti ali 
je do nje težko priti. Takšno sposojanje dovoljuje vodja^OPD, na tej 
osnovi pa z. reverzom izd.a ročno orodje v ustrezno skladišče.
Pravilnik dovoljuje uporabo ročnega orodja v ..privatne .namene največ 
dva delovna dneva. Talca uporaba je brezplačna.

. "S.,*, v**’
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Ge uporabnik izposojenega ročnega orodja ne vrne v roku 2„ dni, ga 
pokvari ali poškoduje, mora vrniti novo ročno orodje enake namembno- £ 
sti in kvalitete.
Posebno je treba povdariti, da pravilnik ne dovoljuje sposojanje no­
benega materiala ali dnugih predmetov razen ročnega orodja.
Navedeno povzemamo, da bi opozorili odgovorne na zakonitost njihovega 
dela, kajti dogaja se cesto, da se ne pridržujemo določil tega pravil­
nika in ravnamo na škodo družbenega premoženja. Vsem ostalim delavcem 
pa naj bo v vednost, da bodo vedeli kakšno orodje si imajo pravico v 
DO sposoditi in, da ne bodo po nepotrebnem vstrajali pri sposojanju 
stvari, ki se sposojati ne smejo.
Varnostna služba je zadolžena, da dosledno izvaja določila tega pra­
vilnika.

SPS

KAKO 310 OBRAČUNALI NADOMESTILO OD ZA ČAS ODSOTNOSTI ZARADI 
LETNEGA DOPUSTA

Delavski svet delovne organizacije je na svoji 12. redniseji dne 
6.5»86 razpravljal o spremembi besedila Samoupravnega sporazuma o 
osebnih dohodkih, ter sprejel statutarni sklep, kateri spreminja be­
sedilo 77» čl. SaS in glasi:
Za dneve letnega dopusta ima delavec pravico do nadomestila osebnega 
dohodka po osebnem dohodku predhodnega meseca, ko je delal s poveča­
njem vrednosti faktorja za tekoči mesec. Ta statutarni sklep velja od 
1.5.86 dalje.
Ker je dosedanji način obračunavanja letnega dopusta omogočal preraz- 
porejevanje osebnega dohodka med dopustniki in tistimi, ki so redno 
delali, statutarni sklep prinaša naslednje spremembe v obračunu OD za 
mesec maj:

1. V osebnem dohodku za mesec april (masa za OD je bila enaka kot 
v mesecu maju) je delavec, ki je redno delal pridobil nekaj OD 
od delavcev, ki so bili na dopustu (tem je bil izplačan trimer- 
sečni povpreček urne postavke).

2= V mesecu maju v oziru na upoštevanje zgoraj navedenega sklepa 
bodo delavci, ki so bili v maju na dopustu dobili enak OD, kot 
so ga prejeli iz dela v mesecu aprilu. Ker se ne ustvarja več 
razlika med rednim delom in dopustom se ne prerazporeja masa OV 
med dopustnike in ostale delavce. Iz tega vzroka bodo delavci 
vendar različno po TOZD (višji ali nižji znesek dopusta v masi 
za mesec april)/ki so redno delali v obeh mesecih dobili v me­
secu maju nižji osebni dohodek kot v mesecu aprilu, saj so v 
tem mesecu pridobili po starem sistemu obračuna razliko, kate*' 
ra ni bila izplačana delavcem, ki so bili na dopustu in so vsie° 
tega pridobili nižji OD.

MALICA V PRIHODNJEM TEDNU
16.6. 86 PONEDELJEK
17.6. 86 TOREK
18.6. 86 SREDA
19.6. 86 ČETRTEK
20.6. 86 PETEK

Kisla juha s krompirje, kruh 
Svinjska pečenka, riž, solata, kruh 
Drobovina v omaki, kruh 
Tlačenka v solati kruh, limonada 
Ocvrt kotlet, solata, kruh
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